

Нравственно – патриотическое воспитание в детском саду

Патриотическое воспитание детей является одной из основных задач дошкольного учреждения. Как бы ни менялось общество, воспитание у подрастающего поколения любви к своей стране, гордости за неё необходимо всегда.



Ведь формирование отношения к стране и государству, к её истории начинается именно с детства. В младшей группе, знакомя детей с защитниками Отечества через беседы, занятия, заучивания стихов, презентаций, мы зарождаем

в них чувства патриотизма. Празднование 23 февраля «День защитника Отечества» в детском саду -это подходящий повод показать детям, что такое смелость и отважность, любовь к своей стране. Стараемся вызвать у детей чувство гордости за свою армию и желание быть похожими на сильных и смелых воинов.

Через занятия формируем знания о защитниках Отечества, о почетной обязанности защищать Родину. Рассказываем детям о подвигах нашего народа по защите Родины, гордости за родную страну.



Патриотическое воспитание невозможно без нравственного воспитания. В развитии всех этих качеств, прекрасно



помогает ознакомление детей с русскими народными сказками, которые Л.Н. Толстой называл «кладзем мудрости народа». Очень важно с ранних лет научить детей постигать

культуру своего народа, показать им дорогу в этот сказочный и добрый мир.

В нашей группе реализуется долгосрочный проект «Нравственно-патриотическое воспитание на основе русских народных сказок». Мы вместе с детьми совершали «Путешествие в страну сказок», беседовали на тему: «Моя любимая сказка», «Добро-зло в сказках», «Каким персонажем из сказки ты хотел бы быть?».



Изготовили дидактические игры: «Расскажи сказку по сюжетам», «Из какой сказки герой», «Поставь заплатку», «Разрезные картинки», «Русские народные сказки», «Подбери картинку».

Знакомились с детской художественной литературой и



просматривали видео-сказки: «Колобок», «Курочка Ряба», «Репка», «Заюшкина избушка», «Снегурочка и лиса», и др.

Знакомили детей с



с малыми фольклорными формами (загадки, потешки, пословицы). Подобрали серию пальчиковых игр для детей на основе русских народных сказок. Дети принимали участие в драматизации сказок, используя разные виды театров. Стали участниками разных интересных дел: изготовили книжку-малышку «Колобок», сделали групповую аппликацию «Заюшкина избушка», сконструировали поделку «Избушка для зайки».

используя разные виды театров. Стали участниками разных интересных дел: изготовили книжку-малышку «Колобок», сделали групповую аппликацию «Заюшкина избушка», сконструировали поделку «Избушка для зайки».